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Expediente - 37ª Sessão Ordinária de 2025 

 

Sessão: 01/12/2025 

Requerimento Nº 1464/2025 

Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização imediata de vistoria técnica e os devidos reparos estruturais no banheiro do 
Jardim Público, localizado entre as Ruas 3 e 4 e Avenidas 1 e 3, no bairro Centro, diante das 
goteiras, infiltrações, risco de desabamento e presença de mofo. 
 
Requerimento Nº 1465/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A correção do serviço realizado, com a instalação adequada da canaleta na Rua 25 MP, no 
bairro Parque Mãe Preta, a fim de garantir o correto escoamento da água e evitar novos 
danos à via, erosões, mau cheiro e transtornos aos moradores.  
Ressalta-se a necessidade de uma intervenção técnica adequada, visto que a solução 
aplicada anteriormente não atendeu ao objetivo do pedido original. 
 
Requerimento Nº 1466/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria Municipal de Obras que informe a este 
vereador informações: 
1. Quais os tipos e modelos de cada um dos veículos, máquinas, caminhões e tratores 
compõem a frota atualmente utilizada por esta Secretaria; 
2. O ano de fabricação de cada item da frota; 
3. Quantos veículos e máquinas estão em pleno funcionamento (em operação); 
4. Quantos se encontram parados, inoperantes ou aguardando manutenção; 
5. Encaminhamento de tais informações de forma detalhada a este gabinete. 
 
Requerimento Nº 1467/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A correção do serviço realizado, com a instalação adequada da canaleta na Rua 25 MP, no 
bairro Parque Mãe Preta, a fim de garantir o correto escoamento da água e evitar novos 
danos à via, erosões, mau cheiro e transtornos aos moradores.  
Ressalta-se a necessidade de uma intervenção técnica adequada, visto que a solução 
aplicada anteriormente não atendeu ao objetivo do pedido original. 
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Requerimento Nº 1468/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria Municipal de Serviços Públicos informe 
a este vereador. 
1. Quais os tipos e modelos de cada um dos veículos, máquinas, caminhões e tratores 
compõem a frota atualmente utilizada por esta Secretaria; 
2. O ano de fabricação de cada item da frota; 
3. Quantos veículos e máquinas estão em pleno funcionamento (em operação); 
4. Quantos se encontram parados, inoperantes ou aguardando manutenção; 
5. Encaminhamento de tais informações de forma detalhada a este gabinete. 
 
Requerimento Nº 1469/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria Municipal de Agricultura informe a este 
vereador; 
1. Quais os tipos e modelos de cada um dos veículos, máquinas, caminhões e tratores 
compõem a frota atualmente utilizada por esta Secretaria; 
2. O ano de fabricação de cada item da frota; 
3. Quantos veículos e máquinas estão em pleno funcionamento (em operação); 
4. Quantos se encontram parados, inoperantes ou aguardando manutenção; 
5. Encaminhamento de tais informações de forma detalhada a este gabinete. 
 
Requerimento Nº 1470/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria Municipal de Administração informe a 
este vereador 
1. Quais os tipos e modelos de cada um dos veículos, máquinas, caminhões e tratores 
compõem a frota atualmente utilizada por esta Secretaria; 
2. O ano de fabricação de cada item da frota; 
3. Quantos veículos e máquinas estão em pleno funcionamento (em operação); 
4. Quantos se encontram parados, inoperantes ou aguardando manutenção; 
5. Encaminhamento de tais informações de forma detalhada a este gabinete. 
 
Requerimento Nº 1471/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando de informações sobre eventual orientação da 
Secretaria de Finanças referente ao pagamento do terço constitucional de férias e horas 
proporcionais. 
 
Requerimento Nº 1472/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, solicitando à Secretaria Municipal de Educação que realize, com urgência, o reparo e 
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a manutenção do pátio da Escola Municipal Djiliah Camargo de Souza, localizada na Rua 4-
A, nº 1098, Jardim do Ipê. 
 
Requerimento Nº 1473/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentável, bem como às demais secretarias competentes, que realizem 
vistoria técnica e promovam a devida poda ou corte da árvore seca localizada na Av. 
Visconde de Rio Claro, 1728 – Centro, Rio Claro/SP (Coordenadas aproximadas: -
22.410392, -47.566531), a fim de evitar riscos à população e garantir a manutenção da 
segurança urbana. 
 
Requerimento Nº 1474/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, e ao Departamento competente: 
A correção do serviço realizado, com a instalação adequada da canaleta na Rua 25 MP, no 
bairro Parque Mãe Preta, a fim de garantir o correto escoamento da água e evitar novos 
danos à via, erosões, mau cheiro e transtornos aos moradores.  
Ressalta-se a necessidade de uma intervenção técnica adequada, visto que a solução 
aplicada anteriormente não atendeu ao objetivo do pedido original. 
 
Requerimento Nº 1475/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que a 
Secretaria Municipal de Educação informe:  
1. Se já existe projeto para a reforma da E.M. Profª Djiliah Camargo de Souza, localizada 
na Rua 4A, nº 1098, Jardim Ipê;  
2. Se há data prevista para o início das obras. 
 
Requerimento Nº 1476/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria da Educação, e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria imediata e reparos urgentes nos buracos e irregularidades existentes 
na calçada e nas áreas internas da Escola Municipal Djiliah Camargo de Souza, localizada 
na Rua 4A, entre as Avenidas 42A e 44A, nº 1098, no bairro Jardim do Ipê, restabelecendo 
as condições adequadas de segurança, acessibilidade e uso para toda a comunidade 
escolar. 
 
Requerimento Nº 1477/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário, a imediata realização de um cronograma de repintura e substituição da 
sinalização horizontal e vertical em todas as vias do Bairro Jardim Bela Vista, a fim de 
restaurar a segurança e a ordem no trânsito local. 
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Requerimento Nº 1478/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário, a imediata realização de um cronograma de repintura e substituição da 
sinalização horizontal e vertical em todas as vias do Bairro Jardim Wenzel, a fim de restaurar 
a segurança e a ordem no trânsito local. 
 
Requerimento Nº 1479/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria 
Municipal de Educação, bem como às demais secretarias competentes (Infraestrutura, 
Obras ou outras que se fizerem necessárias), que realizem vistoria técnica urgente no pátio 
da Escola Municipal Djiliah Camargo de Souza e, após análise, promovam as adequações, 
reparos e manutenções necessárias para eliminar os riscos existentes, garantindo a 
segurança dos alunos e o pleno funcionamento das atividades escolares. 
 
Requerimento Nº 1480/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretária Municipal de Mobilidade 
Urbana, analisar com urgência a possibilidade se realizar a instalação de uma lombada na 
Rua 04, próximo ao número 287, no bairro Jardim Nova Veneza, haja vista que alta 
velocidade empregada pelos motoristas está trazendo riscos moradores do local. 
 
Requerimento Nº 1481/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria da Educação, e ao Departamento competente: 
A realização de reparos urgentes na Escola Municipal Djiliah Camargo de Souza, localizada 
na Rua 4A, entre as Avenidas 42A e 44A, nº 1098, no bairro Jardim do Ipê,  onde foram 
constatados vazamento no banheiro, fios aparentes e presença de mofo, garantindo a 
correção das falhas e a restauração das condições adequadas de segurança, higiene e uso 
do espaço escolar pela comunidade. 
 
Requerimento Nº 1482/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a 
suavização da valeta na Rua 15, com a Avenida 8, sentido Centro - Cidade Claret. 
 
Requerimento Nº 1483/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que determine ao Departamento 
Autônomo de Água e Esgoto – DAAE que realize vistoria técnica urgente no local e avalie a 
adoção das seguintes medidas, se tecnicamente viáveis: 
– Instalação de válvula redutora de pressão inversa (VRPI); 
– Interligação suplementar em ponto de maior pressão; 
– Estudo para implantação de booster de recalque direcionado ao trecho crítico. 
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Diante da relevância social e do impacto direto à população, solicita-se prioridade na análise 
e no atendimento. 
 
Requerimento Nº 1484/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Estrada do Sobrado próx. à Av. 3 RP (em frente ao prédios 
novos)   – no bairro Boa Esperança, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o 
que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1485/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. M-23 (em frente à Cavalaria) – bairro Cervezão, 
haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1486/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   Recapear trecho na Rua 2 (altura do nº 390)  – no bairro Jardim São Caetano, 
pois o asfalto está deteriorado e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que 
por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1487/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto  na área verde da Rua M-3 altura do nº 242 (atrás do 
Supermercado Brasil Frios) – bairro Vila Martins, pois o mato está alto, o que ocasiona a 
proliferação de insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1488/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a limpeza (roupas, lixo e restos de móveis),  na Av. 18 (altura do nº 39) – 
próximo à Caixa D´água   - no bairro  Residencial Sebastião Lima,  pois o acúmulo de  entulho 
ocasiona a proliferação de animais peçonhentos e coloca em risco os moradores das 
proximidades, crianças e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 1489/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretária Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar com URGENCIA o reparo do bueiro localizado 
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na Rua 15 esquina com a Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves, haja vista que 
se trata de um lugar que dá acesso a APAE, e muitos alunos passam pelo local, e a falta de 
reparo no bueiro está trazendo transtornos. 
 
Requerimento Nº 1490/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretária Municipal de Educação, 
para que autorizem a manutenção no exercício de 2026, do benefício destinado aos 
profissionais da educação que recebem o incentivo denominado “Difícil Acesso”, garantindo-
se a continuidade do reconhecimento e apoio a esses profissionais fundamentais para a 
educação municipal. 
 
Requerimento Nº 1491/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Prefeito Municipal de Rio Claro que 
solicite a Secretaria Municipal de Administração ou competente que preste esclarecimentos: 
• Para quais outras prefeituras a empresa Innova Serviços e Representações Ltda 
presta serviços? 
• Ela cumpre todos os critérios solicitados em edital? 
• Nas últimas 3 licitações, quais empresas também participaram do processo junto com 
a empresa INNOVA? 
 
Requerimento Nº 1492/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Prefeito Municipal de Rio Claro que 
solicite a Secretaria Municipal de Educação que preste esclarecimentos sobre: 
• Para quais outras prefeituras a empresa JSL presta serviços? 
• A empresa JSL não possui escritório em Rio Claro? Se sim, qual endereço? 
• Por que a empresa está efetuando as contratações via whatsapp e não 
pessoalmente? Estou recebendo inúmeras ligações pois os funcionários estão mal 
orientados e com receio por não saberem onde é o escritório desta empresa e tão pouco 
informações sobre salários e exame admissional. 
 
Requerimento Nº 1493/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretária Municipal de Educação, 
para que autorizem a manutenção no exercício de 2026, do benefício destinado aos 
profissionais da educação e servidores que recebem o incentivo denominado “Difícil 
Acesso”, garantindo-se a continuidade do reconhecimento e apoio a esses profissionais 
fundamentais para a educação municipal. 
 
Requerimento Nº 1494/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Turismo, avaliar 
a viabilidade de adesão de Rio Claro ao Programa Turismo Ferroviário Paulista, buscando 
firmar convênios com a Secretaria de Turismo e Viagens do Estado de São Paulo (SETUR-
SP), com o objetivo de: 
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- Promover a restauração e valorização do patrimônio ferroviário local; 
- Integrar o município aos circuitos ferroviários turísticos do Estado; 
- Incentivar a qualificação de mão de obra e geração de renda no setor; 
- Criar roteiros turísticos históricos e culturais voltados à ferrovia. 
A adesão ao programa pode representar um marco importante para o fortalecimento da 
identidade histórica de Rio Claro e para o desenvolvimento sustentável do turismo local. 
 
Requerimento Nº 1495/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, 
providenciar a manutenção urgente da quadra de futebol society do Lago Azul, resolvendo 
os problemas de iluminação e de abastecimento e vazamento de água, a fim de garantir o 
pleno uso da estrutura pela população. 
 
Requerimento Nº 1496/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
que providencie manutenção geral no Campo de Futebol Bellmare (Jardim Panorama), 
incluindo: 
Limpeza e roçagem; 
Reparo e nivelamento do gramado; 
Manutenção e reforma da estrutura do entorno; 
Demais ações necessárias para garantir segurança, funcionalidade e boas condições de uso 
do espaço pela comunidade. 
 
Requerimento Nº 1497/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de vaga de estacionamento “Parada Rápida” ou “Carga e Descarga” 
na rua 2, entre avenidas 1 e 2 – região central. 
 
 
 
 
Indicação Nº 1255/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com eventual apoio da 
Secretaria Municipal de Obras e/ou Serviços Públicos, a realização de manutenção no 
portão do Ecoponto localizado na Rua 1-B Jsp, nº 80-204, Jardim São Paulo 
 
Indicação Nº 1256/2025 
Autoria: EDYMÉIA BUENO GARCIA  
sugerindo determinar a Secretária Municipal de Mobilidade Urbana, que seja feito uma 
lombada na Rua 25, entre avenidas 52 e 54, em frente a residência de n°. 715, no bairro 
Santa Eliza, no local os veículos circulam em alta velocidade podendo ocasionar graves 
acidentes e trazendo muita insegurança a todos que por ali circulam. 
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Indicação Nº 1257/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco (Tampa Do 
Daae) na avenida Ulisses Guimaraes, esquina 4 A - Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 1258/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Avenida 7, 
Rua 5 (valeta), Centro. 
 
Indicação Nº 1259/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
37, esquina rua 9, Cidade Jardim. 
 
Indicação Nº 1260/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco avenida 11, 
Rua 1 (valeta), Centro. 
 
Indicação Nº 1261/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rotatória 
da avenida 29 com Rua 9 com Avenida Amaral Gurgel sobre a lombada e no retorno a Rua 
9, avenida 29, na faixa do meio - Estádio. 
 
Indicação Nº 1262/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 15, 
com avenida 10 (valeta) - Cidade Claret. 
 
Indicação Nº 1263/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 
Marginal (final) esquina com rua 0, Vila Santo Antônio. 
 
Indicação Nº 1264/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na Av 49 com a avenida Marginal 1 
Anhanguera, no bairro Jardim Kennedy. 
 
Indicação Nº 1265/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 1 A, com a rua 4 B, no 
bairro Cidade Nova. 
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Indicação Nº 1266/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 3 A, com a rua 4 B, no 
bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 1267/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 4 A com a rua 3 B, no 
bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 1268/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 3 B com a avenida 3 A, no 
bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 1269/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 3 B, com a avenida 5 A, no 
bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 1270/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
revitalização da pintura de sinalização de solo “PARE” na rotatória da avenida Presidente 
Kennedy, em frente a Petz Rio Claro, no bairro Estádio. 
 
Indicação Nº 1271/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua Particular, entre Rua Dr. Elói Chaves e Rua 7, no bairro Alto 
Santana. 
 
Indicação Nº 1272/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 56 esquina com a Rua 10, no 
bairro Vila Olinda. 
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Indicação Nº 1273/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 56 esquina com a Rua 11, no 
bairro Vila Olinda. 
 
Indicação Nº 1274/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço das sinalizações de solo PARE localizadas na Avenida 50 esquina com Rua 21, no 
bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 1275/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço das sinalizações de solo PARE localizadas na Avenida 50 esquina com Rua 20, no 
bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 1276/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na canaleta de 
escoamento da Rua 20 esquina com Avenida 50, no bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 1277/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 50 esquina com a Rua 16, no 
bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 1278/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 16, entre Avenidas 48 e 50 
– em frente ao número 3564, no bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 1279/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua Jacutinga próximo da esquina 
com Avenida 52 – em frente ao número 1164, no bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 1280/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 15 esquina com Avenida 60, no 
bairro Vila Olinda. 
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Indicação Nº 1281/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no Cruzamento da 
Avenida 54 com a Rua 9, no bairro Alto do Santana. 
 
 
 
Moção Nº 169/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Manifesta seus mais sinceros aplausos e reconhecimento a Diaconisa Tatiana Francisco 
Novaes Silva, dirigente da Congregação Bairro do Estádio da AD Brás – Rio Claro, pelos 
relevantes serviços prestados à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo 
compromisso com a propagação do Evangelho e com ações que têm abençoado e 
fortalecido a sociedade rio-clarense.  
 
Moção Nº 170/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Joselaine Maria Fernandes da Silva, dirigente da 
Congregação Jardim Boa Vista da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados 
à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 171/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Vanessa Ferreira Marques, dirigente da 
Congregação Jardim das Palmeiras da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços 
prestados à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a 
propagação do Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-
clarense. 
 
Moção Nº 172/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Hilda Pereira Alves Ferreira, dirigente da 
Congregação Jardim Novo 1 da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à 
obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 173/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Raquel Aparecida Stocco da Rocha, dirigente da 
Congregação Jardim Novo Wenzel da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços 
prestados à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a 
propagação do Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-
clarense 
 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Moção Nº 174/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Sônia Benedicto Cardoso, dirigente da Congregação 
Jardim Santa Maria da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra de 
Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do Evangelho 
e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 175/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS -  A Diaconisa Talita Natal de Meira Reis, dirigente da Congregação 
Jardim São João da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra de 
Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do Evangelho 
e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 176/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Sônia Maria de Oliveira Frutuoso, dirigente da 
Congregação Jardim São Miguel da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços 
prestados à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a 
propagação do Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-
clarense. 
 
Moção Nº 177/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS -  A  Diaconisa Andreia Aparecida Alves dos Santos Lima, dirigente 
da Congregação Recanto Paraíso da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços 
prestados à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a 
propagação do Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-
clarense. 
 
Moção Nº 178/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A  Diaconisa Keila Gomes da Silva Parrotti, dirigente da 
Congregação Vila Olinda da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra 
de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 179/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Lucélia Benedita Silveira Rays, dirigente da 
Congregação Assistência da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à 
obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
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Moção Nº 180/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Amanda Heloisa Melinski Boccato, dirigente da 
Congregação em Ajapi da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra 
de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 181/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Missionária Benedita Fernandes Caroci, dirigente da 
Congregação em Corumbataí da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados 
à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 182/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Pastor Antônio José Tozzi (Pr. Toninho) pelos seus 24 anos 
de ministério à frente da III Igreja do Evangelho Quadrangular em Ajapi, pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade rio-clarense, pela dedicação à propagação do Evangelho 
e por suas ações sociais, evangelísticas e humanitárias, que têm abençoado e transformado 
a vida de inúmeras pessoas. 
 
Moção Nº 183/2025 
EXCLUIDO. 
 
Moção Nº 184/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Elaine Silva de Oliveira dirigente da Congregação Jardim 
Guanabara da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra de Deus, 
pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do Evangelho e com 
ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 185/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Lígia Sarto Barthmann Carneiro, dirigente da Congregação 
Arco Íris da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra de Deus, pela 
dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do Evangelho e com ações 
que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 186/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Cíntia de Meira Mateus de Campos, dirigente da Congregação 
Jardim Independência da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à obra 
de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
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Moção Nº 187/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Evangelista Irenilda Vilar da Silva Romão, dirigente da 
Congregação Nova Rio Claro da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados 
à obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
 
Moção Nº 188/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Diaconisa Damares Linhares de Souza, dirigente da 
Congregação Terra Nova da AD Brás – Rio Claro, pelos relevantes serviços prestados à 
obra de Deus, pela dedicação à comunidade e pelo compromisso com a propagação do 
Evangelho e com ações que têm abençoado e fortalecido a sociedade rio-clarense. 
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